
Volilno uitoanfe 
Fotografija socialističnega gospodarstva za 

40 letnico »Delavske pekarne«. Socialni demo
krati v Mariboru so bili dalje časa precej močni 
po številu in tudi po svojih podjetjih, katera so 
bila molzne krave za njihove voditelje. Zadnja 
socialistična mlečna krava je presušlla te dni in 
je bila prodana na dražbi. Leta 1898 je sociali
stična organizacija v Mariboru ustanovila dobro 
idočo zadrugo »Delavska pekarna«. Ravno za 
40 letnico obstoja je bila zadruga prodana na 
dražbi in nam nudi zopet nov prispevek k že 
znani fotografiji socialističnega zavoženega go
spodarstva. Mariborska »Delavska pekarna« z 
vso opremo in parcelami je bila ocenjena na 
839.943 din. Najmanjša ponudba je znašala din 
419.971 in 50 par. Vknjiženih dolgov je bilo za 
585.210.50 din. Od vsote je bilo neplačanih dav
kov 243.000 din. Na četrtem mestu je bil vknji
žen za 10.000 din pravni zastopnik podjetja, 
znani advokat dr. Avguštin Reisman, tokratni 
kandidat »a Mačkovi listi za levi dravski breg. 
»Delavsko pekarno« je kupila kot edini dražitelj 
socialistična zadruga »Delavski dom« v Mariboru 
za zgoraj omenjeni nainižji ponudek. Mnogo up
nikov bo zgubilo 165.229 din in še več. Predsed
nik »Delavske pekarne« je bil poklicni ključav
ničar ter trd Nemec, kateri se je zatekel leta 
1932 ob priliki socialističnega puča is Avstrije 
v Maribor. Tako obhajajo socialni demokratje, 
kateri kandidirajo na listi dr. Mačka in v zvezi 
a proslulo batinaško JNS, 40 letnico svojih pod
jetij! 

S Pohorja. Kadar divja huda burja, pravijo, da 
se je nekdo obesil. Strašno burjo smo res tmeH 
od ponedeljka do srede: povzročila je zlasti na 
višavah veliko škode na strehah, ograjah in drev
ju. Toda Kio se je obesil? Ne bo MBBB oJgo.o
riti, 1 ..'ti »obešencev« je več: to so vsi tisti za
slepljenci, ki se obešajo na KramerMačkovo kan
didatno listo, oziroma na Kramerjevo »ljuu^ko 
fronto«, ali še bolje: na socialiste in komuniste. 
Komunistov in njih privržencev pa je na Pohor
ju več, pa niso domačini. Celo med napolizobra
ženci jih je najti. Tem rušilcem vsakega reda pa 
bi bilo res treba stopiti na prste. Če morajo pre
tepači in postopači za zapahe, bi bilo ia bolj po
trebno komunistične razdirače in zgagarje spra
viti na varno, in to čimprej, saj so baS ti naj
večji sovražniki državne skupnosti.— .. 11 .no je 
imel g. Karel Gajšek, naš kandidr'., dobra obi
skan shod pri g. Petru Kovaču. Pa ti pricaplja 

od nekod slavnoznani bivši poslanec Doberšek, 
hoteč egitirati za Mačkovo stranko, torej tudi za 
komuniste, s katerimi je ta stranka v zvezi. Mo
žakar je sicer vsestransko prijazen, a je naletel 
na tak odpor pri domačinih, kmetih, da je koj 
utihnil. Samo milo je gledal po svojih dragih pri
vržencih, pa ni bilo nobenega, ki bi ga branil. 
Zato svetujemo g. Doberšeku, da pusti Pohorca 
pri miru. Pohorske pesti so počasne, pa zato tem
bolj težite. Mi ne maramo ne Mačka, še manj ka
kega socialista ali komunista, pa naj ga nam 
pošlje Zagreb, Marijpor aii — Moskva. Precej za
bave povzroča dejstvo, da je baje naročil neki 
veliki pohorski kapitalist svojim delavcem, naj 
volijo dne 11. decembra socialista Eržena ali z 
drugimi besedami marksiste, in sicer zaradi uža
ljenosti, ker je doigral svojo politično vlogo — 
mož ima še sedaj skomine po raznih »stolčkih« 
itd. Ali bi debelo gledal, če bi začeli komunisti iz
vajati svoj program najprej pri njegovih ogrom
nih posestvih! —■ Nekje ob Dravi se je pojavila 
svinjska kuga. Je huda ta šiba božja, a še hujša 
je mačekkomunistična kuga. Obeh naj nas reši 
dobri Bog! 

Izjava. ."" !kov kandidat za dravograjski okraj, 
bivši socialiot, pozneje Jevtičev poslanec, učitelj 
Karel Doberšek se hvaii, da je on preskrbel spla
varjem v Dravski dolini polovično vožnjo. Pod
r : "ina splavarska zadru; ;a, da je to ne
resnica in da nam je polovično vožnjo preskrbela 
JRZ pod vodstvom kandidr'a Karla Gajšek, ki 
je vodil naše odposlanstvo v Beograd v generalno 
ravnateljstvo državnih že!"7Jiic, katero je odlo
čilo v našo korist. To je čisti resnica, vse drugo 



pa je krasitev — s tujim perjem. — Sv. Ožball 
ob Dravi, dne 18. novembra 1938. ■— Splavarska 
zadruga za Dravsko dolino. 

Prevalje. Koga bomo volili? Ali tistega, ki j< 
leta 1935 trosil letake, obljubil na njih vse? Al 
tistega, ki je letos imel pripravljenih več tisoi 
letakov proti dr. Korošcu za narodni, tabor? Al 
tistega, ki se hvali in šopiri s tujim perjem, ka, 
je vse napravil (dokaz Splavarska zadruga v Sv 
Ožbaltu) ? To je marksist in bivši Jevtičev po 
slanec Karel Doberšek, ki je sedaj našel poc Mačkovo streho svoj kotiček! — Ne! Mi bomo 

volili našega agilnega, delavnega g. Karla Gaj
šeka! 

Šmartno na Pohorju. V nedeljo, 27. novembra, 
sta priredila v tukajšnji gostilni Bukovnika Pirk
mayer in Pučnik shod. Vseh udeležencev je bilo 
24 in še od teh le 4 JNSMaček. V svojih govo
rih, ki so jih naši vrli pristaši neprestano mo
tili in skoro onemogočili Pri čemer sta se po
sebno odlikovala naš župan Strehar Ivan in ob
činski odbornik Pečovnik Ivan, so si ti ljudje 
upali na račun nas kmetov, ki smo steber drža
ve in naroda, izjaviti: »Vaš poslanski kandidat 
Koban je navaden kmet J— je šmarnica, mi smo 
pa plemenite vinske trte!« Kmetje, ta izjava je 
skrajno ponižanje in najgloblja žalitev našega 
stanu! Tako, sedaj nam je pa dovolj! Ali je mo
goče, da bi se našel še kak kmet, ki bi bil tako 
zaslepljen in bi volil te ljudi?! Tega ne bomo 
kmetje nikdar pozabili! Res, imenitno pa znajo 
agitirati zase! To so res sijajni politiki! Kaj se 
neki mešajo v stvari, ki jih ne razumejo, čevlje 
sodi naj kopitar! še tiste tako zvane svoje ljudi 
so odvrnili od sebe. — Kmetje in vsi pošteni in 
zavedni Slovenci, 11. decembra ste vabljeni na 
pogreb JNSmiav, da jo spremimo do njenega 
političnega groba, v katerem bo zaman čakala 
dneva vstajenja in ob katerem bomo zapeli: »Ni
koli več na svidenje, izkoreninjenci!!« 

Sv. Peter pri Mariboru. Volilni shod za našo 
župnijo bo v soboto, 3. decembra, ob petih popol
dne v župnišču. Na shodu bosta govorila naša 
kandidata žebot in Špindler. — V nedeljo, 4. de
cembra, popoldne ob štirih pa bo volilni shod za 
Grušovo in Ruperče, in sjcer pri Francu Horvat 
v Grušovi. Pridite vsi! , 

Sv. Ana v Slov. goricah. Volilna borba je prišla 
tudi do nas. Kot pred vsakimi volitvami, je posta
la volilna razgibanost povsem živahna. Ogromna 
večina naših volilcev bo šla strnjeno za našim 
narodnim voditeljem dr. Korošcem in oddala svoje 
glasove za listo JRZ, katere nosilca sta naš star 
znanec, dolgoleten javni delavec g. Franjo žebot 
iz Maribora in naš rojak kmet in župan Jož« 
špindler, ki ima že lepe zasluge v našem občin
skem gospodarstvu, katero vodi že dve leti, a j( 
že pokazal lepe uspehe. Le Špindlerju se imamc. 
zahvaliti, da je postavil v življenje leta 1936 bo
leče, od JNSarjev prevzeto občinsko gospodarstvo 
Uspehi Špindlerjevega dela v občinskem gospodar 
stvu so nam v najboljše jamstvo, da bo lahkt 
v bodoče za naš okrai kot narodni noslanec stori 

Norveška kraljica Maud je umrla na kliniki v Londonu na posledicah operacije slepiča. — Desno: K nemirom v PsUestini: Z grozdjem naloženi to
vorni avto je prevrnila od arabskih 'vstašev na cesto položena mina. 



se kaj več in gotovo mnogo več kot kak gospod 
Jz nasprotnega sračjega tabora, ki nastopa le z 
jdemagoškimi obljubami z namenom, da premoti 
Sn preslepi naše poštene volilce in se tako polasti 
zopet korita. Zato oddajmo 11. decembra strnjeno 
svoje glasove za one može, ki poznajo naše težnje 
fa potrebe, ki enako izhajajo iz kmečkih hiš in so 
Okusili in okušajo kmečko delo, trpljenje in skrb. 
Zato bo 11. december dan obsodbe tistih, ki so 
paše gospodarstvo tako zavozili ter ustvarili nasil
no batinaško sovraštvo napram večini naroda, ki 
ni soglašala z njimi. Vsak pošten volilec, ki ima 
količkaj zdrave razsodnosti, bo izrekel zaupnico 
naši stranki in našima kandidatoma žebotu in 
fipindlerju. Temu pa naj sledi tudi ves ostali 
Okraj! 

Apače. Tudi mi se pripravljamo na volitve. 
Naš kandidat JRZ je imel že več lepo obiskanih 
sestankov po vaseh. Maček še za Hrvate ni niče
sar storil in nič dosegel — pa bi mogoče za Slo
vence kaj ?! Zato bomo 11. decembra vsi kot en 
mož glasovali za listo dr. StojadinoviCa in za kan
didata g. Snoja Franca! 

Sv. Tomaž pri Ormožu. Držimo se naše krščan
ske liste JRZ, ki nam je dokazala voljo, delati 
tudi za kmeta, ko nam je 250 milijonov dinarjev 
dala zbrisati kmečkih dolgov, 200 milijonov nam 
je pridobila za zadruge, da posojilnice lahko vsaj 
delno delujejo, 209 milijonov dinarjev je določe
nih za ceste, ki jih rabi gospod in kmet, dela pa 
samo reven človek, zato bo denar prišel revnim 
ljudem v roke. Istotako 50 milijonov dinarjev za 
železnice, 51 milijonov dinarjev je določenih za 
regulacijo rek, in tudi ti dve vsoti bosta prišli 
večinoma v delavčeve in kmečke roke. 25 milijo
nov dinarjev pa je določenih za vseučiliško poslop
je v Ljubljani, kjer se izobražujejo tudi naši 
kmečki sinovi. Kaj so pa drugi že storili za nas 
kmete? Prav nič — zato so šli, mi pa dne 11. de
cembra oddajmo glas za listo dr. StojadinoviCa in 
za našega kandidata Marka Kranjca! Naročimo 
si pa tudi »Slov. gospodarja«! 

Makcle. V nedeljo, 4. decembra, bo po rani sv. 
maši v društveni dvorani volilni shod JRZ. Govo
rili bodo: senator dr. Schaubach, naš kandidat 
Koban in namestnik Ferk. Makolski volilci, po
kažimo z obilno udeležbo na shodu in pri volit
vah, da stojimo vsi za našim voditeljem dr. Ko
rošcem! Oddali bomo glasove dr. Stojadinovičevi 
listi in kandidatu Kobanu! 

Mala Nedelja. Pri nas imamo veliko političnih 
skaka£ev, ki pri vsakih volitvah nastopajo pod 
drugo firmo, imamo pa tudi mnogo nezavedne
žev. Skakači se bahajo, da imajo neko prepriča
nje in da se za to prepričanje borijo. Čudno je 
to, da ti na.prednjaki vsaka tri leta menjaje 
svoje »prepričanje«, tako kot človek svojo srajco. 
Pred tremi leti so vsakega mačkovca označili za 
veleizdajalca, Mačka pa zmerjali, »naj gre miši 
lovit«. Sedaj pa so zlezli pod Mačkov rep in ga 
smatrajo za rešitelja, pa ne Slovencev, ampak 
za rešitelja svojih poslanskih stolčkov. Pravijo, 
da so oni za Jugoslavijo največ dobrega storili. 
Tem gospodom pojemo, da zabavljanje in zmer
janje čez sedanjo edino dobro vlado ni delo za 
Jugoslavijo, ampak diši bolj po izdajstvu. Prav 
tako nas izdajajo s tem, da so prej klečeplazili 
pred živkovičem, sedaj pa so z vso svojo grešne 
dušo za Mačka. Tudi ni bilo delo za narod, ko so 
nad poštene ljudi pošiljali orožnike. Prav tako 
ne, da so nekateri »klerikalni« gospodarji morali 
kuluk plačati in narediti. Pa, da je koruza, na
menjena revežem, izginila »neznanokam«. S tem, 
da dotični skakači nosijo znake gotovih organi
zacij, še tudi ni nič storjenega za narod. Pa šf 
vedno se najdejo ljudje, ki tem gospodom slepo 
verujejo. Ti nezavedneži trdijo, da je vseeno, kdo 
je na vladi in da je bilo prej prav tako dobro. 
Ali ne pomnite več, da ste morali od slehernega 
trsa šmarnice plačevati davek? Tudi stanovanj
ske sobe so bile obdavčene. Kravo ste prodali za 
700 do 900 din, sedaj pa jo lahko za še enkrat 
toliko. Ne pomnite več, da je Jevtič pripravljal 
kazenska taborišča, kamor bi morali naši naj
boljši možje? In da je pod prejšnjim režimom 
vaš v hranilnicah naloženi denar šel k vragu, da 
pa je ta vlada hranilnicam zopet omogočila iz
plačevanje. Da rte govorimo o tem, koliko duhov
nikov je prejšnji režim preganjal. In da je seda
nja vlada zbrisala kmečkim dolžnikom polovice 
dolgov, tudi ni malenkost! Sedaj pa povejte, ali 
je res vseeno, kdo je na vladi? Nobeden, ki j£ 
gospodar svojih možganov, ne bo tega trdil! 

Velika Nedelja. Na praznik, 8. decembra, pc 
rani sv. maši bo v križniški dvorani volilni shoc 
krajevne organizacije JRZ. Govoril bo naš kandi
dat na dr. Stojadinovičevi listi g. Marko Kranjc 
tn še drugi. Pridite v obilnem številu! 

Sv. Barbara v Halozah. Za vse velja geslo: 
Proč z mačkovoi, ker smo Slovenci in ne Hrvati 
Mi imamo od mačkovcev samo škodo. Na en 

strani je cela roparska tolpa mačkovcev iz Hr
vaške vlamljala po naši fari, kar je dokazano, 
drugi zopet kradejo drva našim posestnikom v 
Beošaku, drugi zopet vsiljujejo svoja vina po 
nizki ceni, dočim ga imamo sami dovolj. Haloža
ni ne hodimo beračit v Višnico, od tam pa vsak 
dan prihajajo k nam in beračijo, češ da so po
goreli, da jim je toča potukla itd. Vsi ti naj gredo 
sedaj k Mačku in Jevtiču in Živkovičui Roke 
proč od Slovenije! Naš voditelj je samo dr. Koro
šec — Hrvatom pa Mačka ne branimo, če jim 
je tako všeč! 

LočeZbelovo pri Poljcanah, Mislite, da bodo šle 
volitve kar tako mimo nas? Imamo svojega kan
didata in ta je dr. Sevšek Maks z namestnikom 
Napotnik Matijo. Dne 3. decembra, to je v soboto 
ob šestih zvečer bo prišel na Zbelovo in nam bo 
govoril v gostilni Šalamon. Pridite! 

Kalobje. Tudi pri nas povsod govorimo o volit
vah. Pretežna večina naših zavednih mož in fan
tov se je že odločila za dr. Koroščevega kandidata 
Mihelčiča. Hrvata Mačka bodo volili samo zaslep
Ijenci, ki vsakokrat ob volitvah pljujejo v svojo 
lastno skledo, da se prikupijo človeku, ki sicer od 
ljudstva živi, zato pa dosledno uganja protiljud
sko politiko. Če Hrvate guncajo judje, nas Sloven
cev pa ne bodo! Nek pameten naš mož je pravil
no rekel: »Samo tisti Kalobčan bo volil Mačka, ki 
se je s pametjo skregal!« Mi se pa s pametjo še 
nismo skregali in se tudi ne bomo, zato bomo vo
lili listo dr. StojadinoviCa in kandidata Mihelčiča' 

Podčetrtek. Da se bo tudi naša lepa Sotlska 
dolina enkrat modernizirala, to lahko upamo in 
pričakujemo samo od sedanje vlade dr. Korošec
StojadinovičSpaho, katere delo lahko vsak slepec 
prime. Vsak, kdor ima odprte oči, lahko vidi, da 
se okoli in okoli nas napravljajo ceste, zidajo že
leznice, zidajo šole, avtomobilske ceste, regulira
jo vode, napravljajo električni vodi itd. in to vse 
pod StojadinovičKoroščevo vlado. Res je nujno 
potrebno reguliranje Sotle, katera nam povzroča 
s poplavo leto na leto ogromno škodo. Nujno po
trebna je tudi obsotlska železnica, katera je bila 
že v stari Avstriji projektirana od Brežic do 
Ptuja, da se dvigne vsestranski promet tega kra
ja. Nujno potrebna je tudi moderna cesta za avto
promet. Nujno potreben je pa tudi električni vod 
skozi Sotlsko dolino, kateri,bi jo s svojim žarom 
razsvetljeval in pripomogel k tujskemu prometu. 
Če pa hočemo, da bomo tudi mi enkrat deležni 
teh nujnih naprav v blaginjo vseh, tedaj je tudi 
sveta dolžnost vsakega Obsotlčana, da zaupa v to 
dr. KorošecStojadinovičevo vladno stranko in ji 
pripomore pri volitvah 11. decembra s svojim gla
som do sijajne zmage. Le tedaj lahko upamo, da 
se nam enkrat spolnijo naše želje in lahko pri
čakujemo pomoči od te stranke, katera ima moč 
in tudi voljo vsem pomagati in nas gotovo potem 
ne bo pozabila. Zato 11. decembra vsi na krov, 
?rez oklevanja, brez izjeme, vsi Obsotlčani, in od
iajmo pogumno kandidatu naše vsedržavne stran

ke g. dr. Ogrizeku svoj glas! Tako bomo doka
zali, da smo zavedni možje, da znamo misliti in 
odločevati, za zmago stranke, katera deluje za 
splošni blagor in dobrobit nas vseh! Ne dajmo 
nobenega glasu JNSarjem, pofovcem ali mačkov
cem! Od njih ne moremo nič dobrega pričakovati 
in tudi ne nobene pomoči, ker nimajo nobene moči. 

Sv. Jurij ob juž. žel. Volilci, dne 11. decembra 
volimo soglasno listo Stojadinovič — Mihelčič! 
Zakaj? Zato, ker je g. Mihelčič mož izrednih 
zmožnosti, ki si je brez vsake srednje šole prido
bil ugled le po svoji sposobnosti. In tudi zato tako 
volimo, da obračunamo enkrat za vseje z batina
ško JNS in z ostalo neslovensko ropotijo! Dovolj 
ljudskega premoženja so že zapravili prejšnji re
žimi, hoteli bi nas pa še vreči v kakšno nepremiš

ljeno vojno — od hrvaške strani pa doslej nismo 
dobili še ničesar drugega kot slinavko in parkljev
ko, zato naj še ta tam ostane! Zapomnimo si: 
Volim listo dr. Stojadinovič — Mihelčič — tako 
bomo rekli na volišču 11. decembra, živel naš vo
ditelj dr. Korošec! 

Laporje, čujte laporski glas — 11. decembra 
gre volit vsak! Pa koga? Razžaljivo je, če nas to 
še vprašujete. Jasno, da kmeta Kobana, oziroma 
našega voditelja in notranjega ministra dr. Ko
rošca. Dr. Pirkmajerja in raznih drugih, ki bi 
radi privlekli k nam »mijavmijav« hrvaških mač
kov, pri nas ne rabimo in tudi nočemo! Smo pre
več trpeli in tudi zadosti zavedni smo! Fantje in 
možje, vsi do zadnjega, pojdemo volit. Saj vemo: 
če bi ne bilo dr. Korošca, bi nas zadnjič spravili 
v mobilizacijo in na vojno tisti, ki ga sedaj ho
čejo vreč i . . . Kdor je za mir in za vero, gre 
volit — kdor je za preganjanje in za vojno, osta
ne doma. V nedeljo, 4. decembra, dopoldne pa 
gremo Maribor, kjer bo ob pol enajstih govoril 
naš voditelj. Skrbimo vsi, da bo njegov vsak la
porski glas! 

Ponikva ob juž. žel. Tudi pri nas se skrbno 
pripravljamo na decembrske volitve. Ponkovljani 
.smo zadovoljni ; dosedanjim delom vlade Stoja
ddnovičKorošec, bana, dr. Ogrizeka in Turka. S 
pomočjo te' srno prišli do lepe poti iz Ponikve 
v Okrog, do gradnje prepotrebne ceste iz Sladke 
gore na postajališče Lipoglav, do podpore za na
pravo poti iz Ponikve na Slom itd. Vlada nam je 
znižala dolgove pri raznih denarnih zavodih za 
okroglih 200.000 din in nam pomogla do dobička
nosne prodaje odvisnega sena, lesa in živine. Ve
mo tudi, da sta se naša kandidata dr. Ogrizek in 
Turk pri nekdanji oblastni skupščini mnogo tru
dila za novo postajališče Lipoglav in izposlovala 
za isto lepe vsote. Za njuno vsestransko prizna
no delovanje v prid našega ljudstva bosta dobila 
11. decembra tudi pri nas zadoščenje s tem, da 
bomo brez razlike glasovali za dr. Ogrizeka in 
Turka na lieti dr. StojadinoviCa. 

Svetina nad Celjem. Mi smo tako »srečni«, če 
smemo to imenovati srečo, da med nami ni Mač
kovih podrepnikov, imamo pa še nekaj omahljiv
cev, za katere pa upamo, da jih bo pamet srečala 
še pred 11. decembrom, tako da bomo kar vsi Sve
tinčani dali glasove listi dr. StojadinoviCa in kan
didatu Mihelčiču ter s tem izkazali zaupanje na
šemu velikemu voditelju dr. Korošcu, kateremu 
kličemo gromki: Bog živi! 

Sv. Rnpert nad Laškim. V naših tihih hribih 
in kotih postaja navzlic hladni jeseni vedno bolj 
živo: volilno gibanje je zajelo tudi nas hribovce. 
Trdni kakor naši mogočni bregi so tudi naši za
vedni volilci, ki so se že odločili, da dajo 11. de
cembra svoj glas našemu človeku, g. prof. Biten
cu, ki ga vsi poznamo kot prijatelja in požrtvoval
nega dobrotnika zlasti naše mladine. Zgago pa 
dela sem iz laške strani uskok Lešnik, ki z veliko 
drznostjo lovi nezavedne ljudi in jih vabi pod 
Mačkov rep ter v hrvaški jarem. Nekatere ljudi 
mora vedno nekdo batinati in preganjati, sicer 
se ne počutijo dobro, žal imamo pri nas nekaj iz
koreninjencev, ki so dosledno pri vsakih volitvah 
na tisti strani, ki je pretežni večini slovenskega 
ljudstva nasprotna. Da znani špilanc, ki je bil že 
pri vseh mogočih strankah, samo ne pri kakšni 
pošteni slovenski in ljudski stranki ne, ne mor« 
priti do treznega spoznanja, se ni čuditi; a da ta 
mož, ki je veleposestnik, dela za prekucuškega 
Mačka, pa človek, ki misli s svojimi možgani, res 
ne more razumeti. Pravijo, da se mlad človek več 
ali manj včasih zaleti, a ko rastejo leta, raste tudi 
pravo spoznanje, izvirajoče iz trdih preizkušenj; 
pri politiki se zdi, da večkrat ni tako. Pravi pri
jatelji se skažejo v preizkušnji trpljenja, pravi 
volilci pa se bodo spoznali 11. decembra! Lešnik 
si domišlja, da je trd oreh, pa bo ta dan videl, 
kako ga bomo Šentruperčani zdrobili in pomedli! 
Izdajalci slovenske skupnosti in suženjski podrep
niki drugega ne zaslužijo! 

Tudi Sladkogorčani smo g. dr. Ogrizeku in Tur
ku prav iz srca hvaležni, da sta izposlovala po
trebni kredit, da se je začela cesta na Lipoglav 
že letos graditi in da delo prav lepo napreduje. 



Cesta je v gospodarskem in kulturnem oziru ve
like važnosti. Ljudje so pa tudi zadovoljni, da 
nekaj zaslužijo. Hvaležnost bomo tudi na dan 
volitev izkazali, ko bomo oddajali vse glasove za 
listo JRZ, kakor smo to storili pri zadnjih ob
činskih volitvah, ko smo oddali 95% glasov za 
Turkovo listo, živela dr. Ogrizek in Turk! 

Laži, ki jih razširjajo nasprotniki glede kandi
dature g. Alojza Mihelčiča v celjskem okraju. 
Kako neprijetna je nasprotnikom kandidatura g. 
Mihelčiča v celjskem okraju, dokazuje dejstvo, 
da se poslužujejo z ozirom na to, ker mu ne mo
rejo kot možu poštenja in dela prav ničesar oči
tati, raznih drugih trikov in laži, kot n. pr.: go
spod Mihelčič ne bo obdržal poslanskega manda
ta, on bo raje ostal župan. Nevedne farbajo, da 
celo ne kandidira in slično. Volilci, bodite previd
ni in ne verjemite takim in sličnim trditvam, ker 
EO to navadne izmišljotine nasprotnikov, ki lažejo 
kar se da, samo da zbegajo ljudi. 

Zakaj bo celjski okraj volil enodušno svojega 
kandidata na JRZ listi g. Alojzija Mihelčiča. G. 
A. Mihelčič je znan javen delavec, že v mladih 
letih se je pričel udejstvovati na jav.:em polju. 
Tako ga vidimo kot 26 letnega moža izvoljenega 
za župana v Metliki Metličanom je nepretrgoma 
skozi 18 let županova! v njihovo največje zado
voljstvo. Po prevratu se je preselil v Celje. Tudi 
y celjski okoliški občini, kamor se je naselil, ni 
počival, temveč se je s svojo znano nesebičnostjo 
in marljivostjo takoj pričel udejstvovati v raznih 
socialnih in gospodarskih ustanovah. Prebivalstvo 
peljske okolice ga Je tako vzljubilo, da ga je kma
lu izvolilo za župana. Po združitvi okoliške obči
ne z mestno je bil imenovan za župana velikega 
Celja. Po treh letih v tem svojstvu vidimo na 
vseh poljih, kjer koli je prihajal njegov vpliv do 
izraza, velik napredek Regulacija Savinje in nje
nih pritokov, razna druga javna dela, pri katerih 
g"e brezposelnemu delavstvu pripomogel do zasluž
ka, ustanovitev mestnega zavetišča, kjer so našli 
(ostareli in onemogli svoj dom, delavski azil z mo
dernim kopališčem, katerega se poslužujejo z ozi
rom na nizke cene vsi stanovi brez razlike, kjer 
najdejo zavetišče tudi potujoči, nanovo uvedene 
doklade delavcem, stalno zaposlenim na občini, 
katerim je občina pod županstvom g. Mihelčiča 
preskrbela družinske doklade, velika javna dela 
v celjskem okraju, gradnja in izboljševanje cest 
in mostov itd., vse to je delo in prizadevanje se
danjega župana g. Mihejčiča. Celjani ga kot vest
nega, zelo sposobnega in nesebičnega župana iz
redno cenijo. Vse njegovo dosedanje delovanje 
kakor tudi njegov značaj daje poroštvo, da bo 
(kandidat za celjski oltraj, g. Alojzij Mihelčič, 
tudi kot poslanec, ko bo za to imel še več prilike, 
delal prav tako neumorno za koristi in potrebe 
Celjskega okraja v dobro vsemu prebivalstvu, 
brez razlike stanu. 

Sv. Marjeta pri Rimskih toplicah. Čim bliže 
smo volitvam, tem hujši volilni boji se dogajajo. 
Mačkovi agitatorji se na vse načine dobrikajo 
ljudem s svojimi medenimi besedami, enako, kot 
(delajo mucki A zavedni šmarjetčam jim bomo 
1L decembra pokazali hrbet in figo! Predobro so 
mam še v spominu Jevtičeva in živkovičeva dikta
tura. In kandidat g. Lešnik nič ne pomisli, s kom 
Se pajdcši S tistim, s katerim smo bili pred par 
leti najhujši nasprotniki. Nekateri ljudje hočejo 
priti na vodilna mesta, pa imajo tako kratko pa
met, da velike krivice, prizadjane slover~T:emu 
narodu, tako hitro pozabijo! Ne, ljudi s kratko 
pametjo ne bomo volili, prav tako pa tudj ne 
raznih priveskov »mijav«liste. Dna 11. decembra 
bomo oddali vsi do zadnjega glasove nam vsem 
priljubljenemu kandidatu g. prof. Mirku Bitencu 
na Stojadinovičevi državni listi. 

Šmartno ob Paki. O volilnem boju tu skoro ne 
[vemo nič. Kakšnega shoda še tudi ni bilo, pač pa 
BO se vrstili krajevni sestanki. Pri nas bo velika 
(Večina za našega splošno priljubljenega župana g. 
Martina Steblovnika. Saj vemo, koliko zaslug ima 
bn za delo v Javnosti in kako odločen mož je. Na 
Mačkovi listi so bodo znašli žalostni ostanki JNS 
ta kakšen osamljen komunist. Vseh teh pa bo zelo 
tnalo. S kakšnimi ljudmi se bodo Bedaj združili 
nacionalisti, se vidi Is naslednjejm: Volilec vpra
£a voiilca; »Koga bos pa a volu?« — Odgovor: 

I »Mačka,« — Prvi: »Zakaj pa tega?« — Drugi: 
»Zato, da bi Malek zmagal, kajti če Maček zrna

j ga, tedaj nas bo on rešil Jugoslavije...« — Kaj 
■I pravite k temu, nacionalisti?! 


